

100-ЛЕТИЕ ПЕРМСКОЙ ОПЕРЫ

ПЕРМЬ. (Корр. ТАСС В. Пашин). Пермской опере исполнилось сто лет. Этому событию посвящены начавшиеся вчера отчетные выступления артистов местного Академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского перед трудящимися города.

Богата история этого старейшего на Урале музыкального коллектива. В русской оперной классике трудно найти произведение,

которое бы не нашло здесь сценического воплощения. В частности, пермяки осуществили постановки всех опер и балетов П. И. Чайковского. В активе театра — более пятидесяти спектаклей на музыку советских авторов, большинство из которых получило импульс в жизнь именно в этом уральском городе.

Хорошо известны имена ведущих мастеров сцены — народной

артистки СССР К. Кудряшовой, лауреатов всесоюзных и международных конкурсов — солистов балета Р. Шлямовой и Л. Асауляка, певицы Л. Соляник и других талантливых исполнителей.

В дни юбилея пермской оперы театр покажет последнюю премьеру года — оперу Ж. Бизе «Искатели жемчуга». А впереди — «Лоэнгрин» Р. Вагнера и «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева. К 50-летию образования СССР театр готовит постановку оперы А. Арменяна «Крушение».

ПЕРМСКАЯ КУЛЬТУРА